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ATA Nº 602/2016 

 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, na sala 

de sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pelo Vice-Presidente no exercício do cargo de Presidente Vereador Fábio 

Schneider e secretariada pelo Vereador Júlio César Braga, presentes mais os 

Vereadores: Getúlio Alberto Fell, Inácio Francisco Mendel, Luciano Hensel, Paulo 

Gilnei da Silva, Pedro Inácio Rhoden, Roseli Lutckmeier Bohn e Waldir Gonçalves 

Braga.  

 

Abertos os trabalhos às dezenove horas foi procedida a leitura da ata 

anterior a qual foi aprovada sem restrições. 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

ORADORES 

  O Vereador Getúlio, ao fazer uso da palavra declarou: “Senhor 

Presidente, senhores Vereadores, quero cumprimentar os dois candidatos eleitos no 

último pleito do dia dois: o Edson e o Neco. É bom que vocês estão aqui para irem 

tomando conhecimento das coisas. O que mais me traz aqui é justamente 

cumprimentar os nossos funcionários públicos. No caso da Câmara de Vereadores a 

doutora Neca e a nossa secretária Rose e, ao mesmo tempo, cumprimentar, por 

extensão, todos os funcionários do Executivo, Saúde, educação, Obras, enfim, todos 

os funcionários públicos de Pareci Novo. Era isso senhor Presidente. Muito 

obrigado.” 

 

ORDEM DO DIA 

 

1.Requerimento de urgência subscrito por todos os Vereadores, para 

votação do Projeto de Lei Complementar nº PL.009/2016, de iniciativa da Mesa da 

Câmara. 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 
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Nesta altura, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos da sessão para 

que fosse procedida a reunião extraordinária da Comissão Geral de Pareceres, a fim 

de realizar a análise do Projeto de Lei Complementar nº PL.009/2016, de iniciativa da 

Mesa da Câmara, que institui turno único no serviço da Câmara Municipal de Pareci 

Novo/RS. 
 

 

 2.Projeto de Lei Complementar nº PL.009/2016, de iniciativa da Mesa da 

Câmara, que institui turno único no serviço da Câmara Municipal de Pareci Novo/RS, 

com parecer favorável da CGP nº 041/2016. 

 

Levado a votação foi aprovado por unanimidade. 

 

3.Projeto de Resolução nº E.001/2016, de iniciativa da Mesa da Câmara, 

que autoriza viagem de Vereadores a Brasília. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

  Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da 

próxima sessão ordinária na quinta-feira, dia 10 de novembro de 2016, às dezenove 

horas. 

A sessão foi levantada às dezenove horas e quarenta e oito minutos, 

lavrando-se para constar a presente ata. 

  Sala de sessões, 27 de outubro de 2016. 

 

 

Ver. Júlio César Braga                       Ver. Fábio Schneider                                                                                                             

1º Secretário                   Vice-Presidente no exercício  

       do cargo de Presidente 


